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гр. София,  16.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 16.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 2510 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 12,02 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П. А. П. – редовно уведомен, чрез адвокат Ч., не се явява, не се 

явява и адвокат Ч..  

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от адвокат Т. и адвокат Ч., представена днес по делото от 

адвокатски сътрудник на адвокатите Т. и Ч., с която се изразява позиция да не се дава 

ход на делото, предвид обективната им невъзможност да се явят в заседанието и да 

вземат участие, с оглед на посоченото в молбата, че същите са с Ковид 19, за което 

представят резултат от лабораторно изследване от СМДЛ  [фирма] за адвокат Т. и 

лист за преглед на пациент от 13.03.2021 г. за адвокат  Ч.. Към молбата се представя и 

оригинал на трудова книжка на жалбоподателя П. П..  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТП на НОИ – С.-град – редовно уведомен, явява се 

ЮРИСКОНСУЛТ Б., с пълномощно по делото.     

ЮРИСКОНСУЛТ Б.: Предвид молбата на адвокати Т. и Ч., моля да не давате ход на 

делото, тъй като в предходно заседание бяхте разпределили и доказателствената 

тежест. Моля да ми се даде възможност да формулирам доказателствени искания, във 
връзка с представения днес оригинал на трудова книжка.  

Съдът, с оглед докладваната молба намира, че ход на делото не следва да бъде даден. 

Налице е уважителна причина, поради която пълномощниците на жалбоподателя не 

могат да присъстват в съдебното заседание.  

От друга страна, съдът намира и че с оглед представения към молбата оригинал на 

трудова книжка и изпълнение на съдебното определение, във връзка с производството 

по оспорване истинността на документи, следва да се даде и възможност на ответника 

да формулира доказателствените си искания в 7-дневен срок от днес.   



Предвид изложеното, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 11.05.2021 г. от 11,15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,08 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


